

СТОНОТЕНИСКИ САВЕЗ СРБИЈЕ
STONOTENISKI SAVEZ SRBIJE
TABLE TENNIS ASSOCIATION OF SERBIA

Stonoteniskim klubovima STSS
Ministarstvu omladine i sporta

Predmet: Informacija o promenama u STSS

Poštovani,

Kao što znate, predstoji nam sednica skupštine Stonoteniskog saveza Srbije na kojoj se usvaja novi statut STSS. Povodom predloga statuta Stonoteniskom savezu Srbije je dostavljeno nekoliko primedbi na sadržaj i proceduru usvajanja statuta. Iste primedbe su dostavljene Ministarstvu i medijima.

Iako mislim da je već svima poznato šta je po sredi, možda još jednom treba reći da se novim statutom predviđaju dve bitne promene koje jednostavno ne odgovaraju nekolicini koji su se bolje snalazili u organizaciji koja po, skoro jednodušnoj oceni, ne valja.

Prva promena je da u skupštini STSS odlučuju svi klubovi u Republici neposredno, a ne preko 4 regionalna saveza. Ranije rešenje je omogućavalo da se o svim aktivnostima Saveza odlučivalo u uskom krugu ljudi, a da na to klubovi nemaju nikakvog uticaja.

Druga promena je da se dozvoljava slobodno osnivanje teritorijalnih stonotenskih saveza, pod određenim uslovima, na načelu dobrovoljnosti, u skladu sa Zakon o sportu. Ova promena je neophodna kako bi se stoni tenis razvijao na lokalni i kako bi se time bavili stonoteniseri koji tamo žive i rade.

Navedene promene omogućavaju demokratizaciju i decentralizaciju rada STSS.

Sve druge odredbe statuta su ili zakonska obaveza, ili su rešenja preuzeta iz drugih, uspešnijih saveza, koji nemaju dugogodišnje probleme kao STSS.

U međuvremenu je u STSS stabilizovana finansijska situaciju, plaćena su dospela potraživanja, izabrani su treneri reprezentacije po prvi put nakon nekoliko godina, održan je sastanak sa članovima reprezentacije, seniorske reprezentacije su uspešno nastupale sa podmaledim sastavima, organizovano je Međunarodno prvenstvo Srbije po prvi put sa značajnim suficitom, a ne gubitkom kao ranijih godina, izrađeno je nekoliko opštih akata i predlog novog statuta...

S poštovanjem
Zdenko Mađer, predsednik STSS



Stonoteniski savez Srbije, Strahinjića Bana 73a, 11000 Beograd

Tel.: +381 11 2625 282, 2631 375 Fax: +381 11 2625 048

web: www.stss.rs, e-mail: office@stss.rs

Tekući račun: Uprava za trezor - 840-292763-77, Vojvođanska banka - 355-3200234994-29

Vojvođanska banka - 355-1032568-22

Matični broj: 07053916, PIB: 100053740